

森林易帥球員適應新體系需時

經過兩周國際賽期，英超於今晚正式重開，其中頭場即上演阿仙奴主場對諾定咸森林的焦點戰。兩軍上輪聯賽皆敗陣而回，其中森林更借勢辭退了主帥紐奴，改由前熱刺主帥普斯迪高路執教，但由於普斯迪高路的領軍風格與紐奴大相逕庭，預計森林球員需要時間適應新體系，是役造訪酋長球場難有甜頭。(Now611及621台今晚7:30p.m.直播) ●香港文匯報記者 楊浩然

阿仙奴在國際賽期前比賽作客不敵利物浦，開季首度失分。值得注意的是，阿仙奴今季僅於聯賽出戰過一場主場比賽，結果以5:0輕取列斯聯，看來球員目前於主場出擊會有更穩定發揮，有利是役發揮出最佳水平。

陣容方面，阿仙奴目前前場主力布卡約沙卡和中堅威廉沙利巴缺陣，幸而球隊今早有準備，分別從車路士和華倫西亞，收購了英格蘭國腳翼鋒馬度基和西班牙小國腳中堅摩斯基拿，以兩名新兵級數該力足填補空缺，主隊實力該並無削弱，是役有力於主場爭勝。

森林在國際賽期之前主場意外以0:3不敵開季表現差勁的韋斯咸，早已傳出與班主馬連拿基斯不和的主帥紐奴，最終亦難逃被辭退命運，其位置最終被上季帶領熱刺贏得歐霸盃冠軍後，依然被辭退的普斯迪高路所取代。

然而，眾所周知普斯迪高路的領軍風格，與着重防守的紐奴大相逕庭，普帥是一名喜歡以攻代守的「新派教頭」，其極限高壓迫搶打法對球員要求極高，之前習慣了穩守突擊的森林球員一時間相信很難立即適應新體系，是役造訪倫敦隨時會出現進退失據場面。

普斯迪高路：我不會改變

有球迷可能會認為，普斯迪高路首場領軍可能會在踢法上較為小心稍作調整，但早在熱刺年代這位澳洲教頭便時常被批評過於固執。而在日前加盟記者會上，普斯迪高路亦已明言自己不會作出改變：「我喜歡讓自己的球隊積極進攻，努力爭取入球，可能有人說我戰略單一，但我只是想自己的球隊保持風格，簡單來說我就是喜歡贏的感覺，我不會作出改變。」在這種情況下，本已在質素上不及對手的森林，是役將要以不擅長的踢法應對控制力十足的阿仙奴，在防線隨時出現大量空門下，勢有利主隊爭取入球，普斯迪高路首戰相信難以如願取得分數。



●森林球員短期內難以適應普斯迪高路踢法。 資料圖片



●阿仙奴將依靠約基里斯爭取入球。 資料圖片

●車路士季初表現不俗。 資料圖片

阿仙奴主場

諾力爭勝



●森林希望基活特可為阿仙奴防線帶來威脅。 資料圖片

車路士全力搶分娛「賓」

香港文匯報訊(記者 楊浩然)周六英超另一焦點是車路士作客賓福特比賽，預計車路士可望輕鬆全取三分。(Now621台周日3:00a.m.直播)

在今夏新版世冠盃奪冠的車路士，在新季英超保持氣勢，除了首輪悶和應屆社區盾盟主水晶宮，之後兩輪聯賽面對韋斯咸和富咸全勝兼攻入7球，賽績值得尊重。陣容上，車路士雖有中堅利維高維爾和中鋒利安戴納因傷缺陣，但另一中堅查不查洛巴今季有明顯進步，加上新兵鋒將祖奧柏度擔任正選明顯更具級數，整體影響該不大。

賓福特今夏有主帥法蘭克和核心麥比奧莫被撬走，另一前場主力尤尼拿沙亦於轉會窗關閉前加盟紐卡素，球隊實力明顯被削弱，今季聯賽三戰已先後不敵森林和新特蘭，是役迎戰級數更高的車路士，看來難逃失分命運。

同日受注目比賽還有韋斯咸主場對熱刺(Now621台周日0:30a.m.直播)。韋斯咸上場意外大勝森林打開勝門，主帥樸達由「3後衛」改用「4後衛」陣式明顯見成效。至於熱刺上場對般尼茅夫又突然無故失準落敗，但如球隊可踢回之前贏曼城水平，該還是有力爭勝。



聯賽連勝兼未失一球 祖記揚威打吡無「蘭」度

香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲於香港時間周日(14日)凌晨上演「意大利國家打吡」，由祖雲達斯主場迎戰國際米蘭。兩軍新季表現未算突出，但「祖記」始終保持全勝兼未失過一球，衡量後可看高一線。(Now639台周日0:00a.m.直播)

在名宿杜陀帶領下，祖雲達斯於新季頭兩輪聯賽分別以2:0淨勝帕爾馬，以及1:0小勝熱拿亞，祖記在過程中雖然表現未見霸氣，但能夠兩場賽事均保持清白之身，總算證明防守力不

俗，是役配合主場之利值得看好。陣容方面，祖雲達斯是役僅有守將安達亞甘比亞索停賽，其餘主力如基爾臣比爾馬、文路爾盧卡迪利、約拿芬大衛和杜辛華荷域皆可候命，其中後者今夏雖一直傳出將被棄用，但今季兩次以後備身份上陣卻都能取得入球，轉任後備席武器似乎更能發揮其應有把握力，勢必成為國際米蘭防線心腹大患。

國際米蘭今夏改由名宿捷禾領軍，外間普遍均不看好這位前羅馬尼亞國腳可完美取代前主帥施蒙尼沙基的位置。果不其然，國米上輪聯賽竟主場以1:2不敵烏甸尼斯，兩名主力守將巴斯東尼和恩比錫克，似乎均不在最佳狀態，因此如國米球員是役沒有突破性進步表現，造訪都靈似乎難以全身而退。

同日受注目意甲比賽還有費倫天拿主場對拿波里(Now639台周日2:45a.m.直播)。費倫天拿開季兩場聯賽不勝兼只攻入一球，上季主力射手摩斯堅明顯未恢復最佳狀態。相反拿波里雖也缺少主力中鋒盧卡古，但奇雲迪布尼和麥湯米尼威魯力仍在，衡量後值得看高一線。



●祖雲達斯將依賴穩健防守爭勝。 資料圖片

皇馬誓維持聯賽全勝紀錄

香港文匯報訊(記者 楊浩然)周六西甲焦點大戰為皇家蘇斯達主場對皇家馬德里，預料皇馬只要發揮水平該可再取3分維持今季聯賽全勝紀錄。(ViuTV 96台今晚10:15p.m.直播)

皇馬今季在新帥沙比阿朗素帶領下表現穩定，在主力如祖迪比寧威和卡馬雲加等長期養傷下，在首三場聯賽面對奧沙辛拿、奧維多和馬略卡仍輕鬆保持全勝，前場兩大球星基利安麥比和雲尼斯奧斯，包辦了六個入球中的五球，足證其為適應沙比阿朗素的踢法。

相比皇馬，皇家蘇斯達新季表現令人失望，開季三戰面對華倫西亞、愛斯賓奴和奧維多，卻只得2和1負未嘗一勝，其中上場造訪奧維多敗陣而回，表現可說最為令人失望。禍不單行的是，「皇蘇」是役將有新兵靴里拉和前鋒奧卡拉臣因傷缺陣，面對來勢洶洶的皇馬相信又要迎來一場敗仗。

同日受注目的比賽還有馬德里體育會主場對維拉利爾(Now632台周日3:00a.m.直播)。馬體會今季表現慢熱至今未嘗一勝，主帥施蒙尼的用人策略亦受到批評。相比下，維拉利爾新季表現搶鏡得2勝1和，球隊在轉會窗關閉前更以破球會紀錄簽下前鋒米卡達捷，明顯希望在今季爭取佳績，是役作客仍有望搶分。

此外，畢爾包於周四官宣簽入舊將拿模迪。據外電報道，這宗轉會本應在轉會窗關閉前完成，但由於艾納斯因網上系統出現問題，未能在法定時間提供有效文件證明，導致交易告吹。不過西班牙足總之後向國際足協申請接納轉會，國際足協經查證後亦證明交易文件的確在轉會窗關閉前已送出，故准許拿模迪轉會。



●麥比在季初已操起狀態。 資料圖片

拜仁主場出擊信心「堡」證

香港文匯報訊(記者 楊浩然)德甲班霸拜仁慕尼黑將於香港時間周日(14日)凌晨聯賽主場迎戰漢堡，預計可順利全取三分。(Now638台周日0:30a.m.直播)

季前勇奪德國超級盃的拜仁，在新季頭兩輪聯賽表現同樣不俗，先後勇挫RB萊比錫和奧格斯堡，更合共攻入6球，前場哈利卡尼、路易斯迪亞斯和米高奧利斯特均腳風頗順，是役配合主場之利相信有力再下



●拜仁前場眾將均甚具威脅力。 資料圖片

保利僅得1和1負，更還未取得入球。為了增加競爭力，漢堡在轉會窗關閉前引入了阿仙奴雙星法比奧維亞拿和森比盧干加，以及熱刺年輕中堅胡斯高域，但這批新兵肯定未及與新隊友建立默契，漢堡今晚相信仍難逃一敗。多蒙特同日將造訪海登威(Now638台今晚9:30p.m.直播)。多蒙特上輪輕取柏林聯表現令人眼前一亮，是役造訪首兩戰全敗的海登威，預計有力延續勝績。

NBA大使哥連斯接受腦瘤治療

香港文匯報訊 據中央社報道，前美國職籃NBA球員積遜哥連斯目前正接受腦瘤治療，NBA昨天代表他發出聲明。這項聲明指出，「NBA大使、在聯盟效力13年的老將哥連斯目前正在接受腦瘤治療。他和家人感謝各界的支持與祈禱，並懇請外界給予隱私，讓他們專注於哥連斯的康復。」

現年46歲的哥連斯在NBA打了13個賽季，前7季效力於籃網，並在籃網轉移至布魯克林後結束其職業生涯。他也曾效力鷹隊、塞爾特人、灰熊、木狼與巫師，生涯735場比賽場均3.6分、3.7籃板。哥連斯於2014年11月退休。

籃網在社群媒體X發文力挺哥連斯，表示「向哥連斯及他的家人送上我們的愛與支持。」NBA也發出支持訊息。自哥連斯退休以來，他一直擔任「NBA關懷行動」大使。



●哥連斯正接受腦瘤治療。 美聯社